
Анотація 

навчальної дисципліни «Інформаційні системи і технології у фінансах» 

 

Цикл професійної та практичної підготовки. 

Загальна кількість годин та кредитів становить 144 години, 4 кредити ЄКТС. 

Місце в індивідуальному навчальному плані здобувача вищої освіти – 

вибіркова. 

Програма вивчення варіативної навчальної дисципліни «Інформаційні системи 

і технології у фінансах» складена відповідно до освітньо-професійної програми 

підготовки бакалавра напряму 6.030508 «Фінанси і кредит». 

Мета навчальної дисципліни: Метою викладання навчальної дисципліни 

«Інформаційні системи і технології у фінансах» є формування системи знань у 

галузі організації та функціонування інформаційних систем фінансового обліку та 

методології автоматизованого розв'язання комплексів фінансових задач. 

Завдання навчальної дисципліни: Основними завданнями вивчення 

дисципліни «Інформаційні системи і технології у фінансах» є: засвоєння 

теоретичних основ формування і використання  інформаційних технологій в 

управлінні фінансами, систем оброблення фінансової інформації; організації і 

методології розв'язування задач фінансової діяльності в установах різного типу. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Інформаційні системи та їх роль в управлінні економікою. 

Тема 2. Інформаційні технології оброблення економічної інформації 

Тема 3. Економічна інформація і засоби її формалізованого опису.  

Тема 4. Організація інформаційної бази систем оброблення економічної інформації. 

Тема 5. Організаційно-методичні основи створення і функціонування 

інформаційних систем управління фінансами  

Тема 6. Автоматизована система фінансових розрахунків 

Тема 7. Автоматизовані інформаційні системи в бюджетних установах  

Тема 8. Автоматизація управління фінансами підприємств і комерційних структур. 

Тема 9. Автоматизована інформаційна система в Держказначействі України  

Тема 10. Автоматизація оброблення інформації в податковій сфері України.  

Тема 11. Автоматизація оброблення інформації у страховій системі. 

Тема 12. Інформатизація фінансового ринку. 

Тема 13. Міжнародна електронна мережа міждержавних розрахунків SWIFT. 



 


